

КЛАССНЫЙ ЧАС, ПОСВЯЩЕННЫЙ ДНЮ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА



Классный час, посвященный Дню народного единства, прошел 4 ноября в 9 филологическом классе. Ученики вспомнили историю появления этого праздника.

«Этот праздник молодой, он был учреждён в 2004 году в память о событиях 1612 года, когда народное ополчение под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского освободило Москву от польских интервентов. Это историческое событие сто предвестником окончания Смутного времени в XVII веке.

Из истории: польские войска намеривались посадить на престол католического королевича Владислава, но началось мощное патриотическое движение за освобождение столицы от поляков.

В 1611 году нижегородский земский староста Кузьма Минин обратился к горожанам с призывом создать народное ополчение. По предложению Минина на пост главного воеводы был приглашён новгородский князь Дмитрий Пожарский. С чудотворной иконой Казанской Божией Матери Нижегородское земское ополчение сумело 4 ноября 1612 года взять штурмом Китай-город и изгнать поляков из Москвы. В церковный календарь этот день вошёл как праздник Казанской иконы Божией Матери» (Кайшина В.)

«В этот день проводятся различные праздничные мероприятия, вспоминаются героические страницы истории и значимые события последующих столетий.

В нашем городе к этой дате было приурочено награждение учащихся, ставших победителями и призерами городского конкурса «Наедине с искусством». Девять учащихся нашей школы, в том числе **Светлана Зензина, ученица 9 Ф класса**, были приглашены на

награждение. После награждения состоялась экскурсия по выставке «Национальные костюмы народов Российской Федерации», привезенная из музейных фондов Санкт-Петербурга и приуроченная ко Дню народного единства» (Зензина С.)



